
  
 
  

 

 

 
 

»KOMPETENTNA SLOVENIJA« v okviru programa Kompetenčni centri za razvoj kadrov 2.0 
omogoča delavnico: 

 

»POSLOVNI PROTOKOL« 
  

 
 
 
 

 

Imate napovedan tuj poslovni obisk v podjetju in ne želite pozabiti na vse podrobnosti?  
Vas v zadrego spravi iskanje primernega poslovnega darila?  

 
 

Vabljeni, da se nam pridružite na delavnici v četrtek, 21. junija 2018, od 11.00 - 15.30 ure,  
v Kuharjevi dvorani, Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika, Na gradu 1, 2390 Ravne na Koroškem. 

 
 
 
 

Pridružite se nam in spoznali boste: 

 kako pomembna je urejenost poslovnih prostorov,  

 vse o poslovnih sestankih,  

 še več o poslovnih in protokolarnih obiskih v podjetju,  

 ter pripravo na druge poslovne dogodke. 
 
 
 

Število mest je omejeno.  Prijavite se tukaj! 
 

 

Delavnico ob finančni podpori Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Evropske unije 
(Evropski socialni sklad) organizira Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad RS. 

 
 

Delavnica je za udeležence brezplačna.  Spremljajte nas! 
 
 
O izvajalki: 
 

 

Ksenija Benedetti je leta 1990 začela poslovno pot v Avditoriju Portorož, 
nadaljevala v Metropol Group d.d. na mestu vodje protokola. Julija 2000 je 
bila imenovana za šefinjo Protokola Republike Slovenije. V času njenega 
vodenja se je zvrstilo kar nekaj zgodovinskih dogodkov v Republiki Sloveniji, 
kjer je sodelovala, jih protokolarno pripravila in izvedla: prvi uradni kraljevi 
obisk v Republiki Sloveniji – obisk danske kraljice, vrh Bush Putin, 9. srečanje 
šestnajstih predsednikov srednjeevropskih držav, srečanje predsednikov vlad 
Hrvaške, Italije Madžarske in Slovenije, prva menjava predsednika naše 
države, uradni obisk španskega in švedskega kraljevega para, prireditve ob 
padcu Schengenske meje, državniški obisk britanskega kraljevega para. Od 
julija 2000 do danes je sodelovala pri pripravi in izvedbi 260ih državniških 
obiskov na najvišji ravni v Sloveniji in v tujini ter okrog 80ih državnih 
proslavah ter pri drugih, za državo pomembnih projektih. 

 

https://www.1ka.si/a/176650
http://www.sklad-kadri.si/si/razpisi-in-objave/naslovnica/razpis/n/delavnice-kompetentna-slovenija-v-letu-2018/

